KoumpoavHas pa6oma Ne 1 (7 kaacc)

no meme «HavaavHbvie ceomempuyeckue ceedeHus» (2naea I, n.n. 1-13)

Bapuanm 1

Tpu touku B, C, u D nexar Ha oaHoi npsimMoit a. M3BectHo, uto BD = 17 cm, DC = 25 cwm.

Kaxoit moxxeT ObITh AyiriHA oTpe3ka BC?

2. Cymma BeptukanbHbiX yriioB MOE u DOC, o0pa30BaHHBIX TpH niepecedeHnd npsmeix MC u

DE, pasua 204°. Haitqute yron MOD. A .
3. C nomolpl0 TpaHCHOPTUPA HAYEPTUTE YroJl, paBHbIA 78°, n

IpOBEIUTE OMCCEKTPUCY CMEXKHOIO C HUM yria. YKaxKWUTe

paBHBIE YTJIBI.

. C O D

4* Ha pucynke npsimas AB nepneHaukyisipHa K npsimoid CD,

nyu OF 6uccektpuca yrina AOD. Haigute yron COE.

B.
KoumpoavHasa pa6oma Ne 1 (7 kaacc)
no meme «HavaavHbvie ceomempuyeckue ceedeHus» (2naea I, n.n. 1-13)
Bapuanm 2

1. Tpu touku M, N, u K nexat Ha ogHou nipsimout a. MI3BectHo, uto MN = 15 cM, NK = 18 cMm.

Kaxum moxer 0bITh paccrosinue MK?
2. Cymma BepTHKaJbHBIX YIiIoB AOB u COD, 06pa30BaHHBIX MPU MEpECEUCHUN NpsIMbIX AD u

BC, paBna 108°. Haiinure yron BOD. A

M

3. C noMoIpio TpaHCIIOPTUPA HAYEPTUTE yrol, paBHbId 132°,

IpOBEIUTE OUCCEKTPUCY CMEXKHOTO C HUM yria. YKaKuTe

ABHBIE YTJIBI.

4* Ha pucynke npsimasi AC neprneHauKyiIsipHa K npsimoit BD,

ayd OM Guccextpuca yrina AOB. Haiinute yron COM.




KoumpoavHas pa6oma Ne 2 (7 kaacc)

no meme «TpeyzoavHuku. 3adayu Ha nocmpoeHue» (2aasa Il, n.n. 14-23)

Bapuanm 1

1. Otpe3ku AB u CD mnepecekaroTcsi B Touke O, SBISIOUICHCS CEPEeAMHON KaXJOro U3 HUX.
Hoxaxwure, uto: a) TpeyronbHuku 40D u BOC paBubl; 0) £ DAO = £ CBO.

2. Jlyau AD - Ouccektpuca yrina A. Ha croponax yrma 4 ormedeHsl Touku B u C Tak, dTO
£ ADB = £ ADC. loxaxute, uto AB = AC.

3. Haueptute paBHOOenpeHHbIN TpeyrodbHUK ABC ¢ ocHoBanueM BC. C MOMOIIBIO ITUPKYIIS U
JUHENKU npoBeauTe Meauany BB, k 60koBoii ctopone AC.

4* Kak ¢ mOMOUIbIO TUPKYJIS ¥ JIMHEWKHU TTOCTPOUTH yros B 11°15'?

KoumpoavHasa pa6oma Ne 2 (7 kaacc)
no meme «TpeyzoavHuku. 3adayu Ha nocmpoeHue» (2aasa I, n.n. 14-23)
Bapuanm 2

1. Otpe3ku ME u PK mnepecekatoTcsi B TOUKe D, SBISIIOLIECHCA CEPEIUHON KaXKJOT0 W3 HUX.
Jokaxwure, 4to: a) TpeyronbHuku PDE u KDM paubl;, 0) £ PED = £ KMD.

2. Ha croponax yrna D ormeuensl Touku M u K Ttak, uto DM = DK. Touka P nexXuT BHYTpU
yrina D u PK = PM. Jlokaxwure, uro nyd DP — Ouccektpuca yrna MDK.

3. Haueptute paBHOOenpeHHbIl TpeyrodbHUK ABC ¢ ocHoBanueM AC u ocTpeiM yriom B. C
MOMOIIBIO HUPKYJIS U JIMHEHKU MPOBENUTE BbICOTY AH U3 BepLIUHBI yria A.

4* Kak ¢ moMOILIBIO TUPKYJIS ¥ JIMHEWKHU TTOCTPOUTH yroJ B 67°30'?



KoumpoavHas pa6oma Ne 3 (7 kaacc)

no meme «llapaanenvHoie npsimule» (enasa Il n.n. 24-29)

Bapuanm 1
c
1. Ha pucysnke npsimMble a u b napayensssl, £ 1 = 55°. Haiinure £ 2. / a
1
2. Otpe3ku AC u BD mepecekaroTcs B uxX o0mieit cepenune touke O.
b

Joxaxwure, uto npsimbie AB u CD napainienbHbI. /2
3. Ortpeszox DM — duccekrpuca tpeyronbanka CDE. Yepe3 Touky M
npoBeJieHa MpsiMasi, mapaienabHas cropoHe CD u nepecekaromas ctopony DE B Touke N.
Haiigure yrusl tpeyronsauka DMN, eciu £ CDE =68°.
4*, B tpeyronbanke ABC £ A =67°, £ C =35°, BD — 6uccextpuca yria ABC. Uepes Bepmmny B

npoBenena npsimasi MN || AC. Haitnute yron MBD. (Vkazanue. J1na Kax10ro U3 BO3MOXKHBIX

CIIy4aeB CIEJIalTe YEPTEK. )

KoumpoavHasa pa6oma Ne 3 (7 kaacc)

no meme «llapaanenvHuie npsimulie» (enasa Ill, n.n. 24-29)

Bapuaum 2
1. Ha pucyske npsmseie a 1 b nmapaiienshsl, £ 1 = 115°. Haligute £ 2. \C\ a
2. Orpesku AD u BC nepecekaroTcsi B MX oOLIel cepeuHe Touke M. 1\
Hoxaxwute, yto npsimbie AC u BD napajuiebHbI. \,} b

3. Ortpesok AD — Ouccekrpuca tpeyronbauka ABC. Yepe3 Touky D
IIpOBEJCHA MpsAMasi, napajienbHas cTopoHe AB u nepecekaromas ctopony AC B Touke F.
Haitnure yrisl TpeyronbHuka ADF, ecnu £ BAC =72°.

4*. B tpeyronsHuke CDE £ C =59°, £ E =37°, DK — 6uccexrpuca yria CDE. Yepe3s Bepmnny D
npoBeneHa npsamas AB || CE. Haiinute yron ADK. (Vkasanue. JIns KaxJ10ro u3 BO3MOKHBIX

CIIy4aeB clieJlaliTe YepTeix. )



KoumpoavHas pa6oma Ne 4 (7 kaacc)
no meme «Cymma yan08 mpey2oabHuka. CoomHouweHusi mexcdy CMoOpoHamu U ya2aamu
mpeyzoavHuka» (eaaea IV, n.n. 30-33)

Bapuanm 1

1. B tpeyroabauke ABC AB > BC > AC. Haitnqute £ A, £ B, £ C, eclii U3BECTHO, YTO OJUH U3
yIJ0B TpeyrosibHuKa paseH 120°, a gpyroii 40°.

2. B tpeyronasnuke CDE Touka M nexut Ha ctopoHe CE, npuueM £ CMD octpslil. Jlokaxure,
yto DE > DM.

3. Ilepumerp paBHOOEAPEHHOTO TYMOYTOJHHOTO TPEYrOJIbHHKA paBeH 45 cM, a OIHA U3 €ro
CTOpOH Oouiblie Ipyroi Ha 9 cMm. Halianre cTOpOHBI TpEeyroJIbHUKA.

4*. Ha ctropoHax yria 4, paBHoro 45°, orMeueHsl Touk B u C, a BO BHYTpEHHEHN obsactu yria —

touka D Tak, uto £ ABD =95°, £ ACD = 90°. Haiinure yron BDC.

KoumpoavHasa pa6oma Ne 4 (7 kaacc)
no meme «Cymma yan08 mpey2oabHuka. CoomHoweHusi mexcdy CMoOpoHamu U ya2aamu
mpeyzoavHuka» (2aasa IV, n.n. 30-33)

Bapuanm 2

1. B tpeyronbuuke ABC AB < BC < AC. Haiinute £ A, £ B, £ C, eciny U3BECTHO, YTO OJIUH U3
YIJI0B TPEYToJIbHUKA IIPSIMOM, a 1pyroil paseH 30°.

2. B tpeyronbnuke MNP Touka K nexut Ha ctopone MN, npudyem £ NKP octpbiid. Jlokaxure,
yto KP < MP.

3. OpaHa U3 CTOPOH TYNOYTOJIBHOI'O PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJIbHUKA Ha 17 ¢cM MeHbLIE APYTOH.
Haiinyure cTOpOHBI 3TOr0O TPEYroJIbHUKA, €CIU €r0 IEPUMETP paBeH 77 CM.

4*. Ha cropoHax yria 4, paHoro 125°, ormeuens! Touku B u C, a BHYTpH yIiia — Touka D Tak,

yto £ ABD = 65°, £ ACD = 40°. Haitgute yron BDC.



KoumpoavHas paboma N2 5 (7 kaacc)

no meme «lIpsiMoy2oibHbili mpeyeoavHuK. I[locmpoeHue mpey2o/qbHUKA NO  mpem

asnemenmam» (2aasa 1V, n.n. 34-38)

3.

Bapuanm 1

Hano: B = 2C =90° AB =CD (Puc. 1).
Jokazate: £ 1 = £ 2.
B octpoyronsHoMm Tpeyronbarke MNP OuccekTpuca

yria M nepecekaeT BbicoTy NK B Touke O, npuyem

OK =9 cwm. Haitaure paccrosinue OH ot Touku O A0 Puc. 1
npssmor MN.

[TocTpolite pAMOYIrOJBbHBINA TPEYTOJIBHUK 110 TUIIOTEHY3€ U OCTPOMY YIIIy.

4%, C nOMOILbIO IUPKYJIS U JUHEUKU MOCTPOUTE yroi, paBHbiid 105°.

KoumpoawvHasa pa6oma Ne 5 (7 kaacc)

no meme «lIpsiMoy2oibHbIli mpeyeoavbHuK. I[locmpoeHue mpey2o/qbHUKA NO  Mmpem

asnemenmam» (2nasa 1V, n.n. 34-38)

Bapuanm 2

Hano: 21 = 22 =90° AD = BC (Puc. 2).
Hoxkazatrs: AB = DC.

B npamoyronsHoM TpeyrombHuke DCE ¢

npsambiM yriaoM C mpoBeneHa Ouccektpuca EF,

npuueM FC = 13 cm. Haiinure paccrosauue FH ot A Puc. 2 D

Touku F 1o npsimoui DE.

[TocTpoiiTe NpsAMOYrOJIBHBIA TPEYTOJIBHUK IO KAaTETy M INPUIIEKALEMY K HEMY OCTPOMY

yriy.

4*. C moMoILbI0 IUPKYJIS U JIMHEUKH ITOCTPOMTE yrol, paBHbIi 165°.



K-1
Bapunanr 1
* 1. HauepruTe 1Ba HEKOIMHEAPHBIX BEKTOpPAa a U b.
ITocTpoiiTe BeKTOPBI, paBHBIE: a) ----a + 3 b;
6) 2b-a.

2. Ha cropore BC pomba ABCD nexur touka K Tak,
yto BK = KC, O — Touka nepecedyenus AuaroHajiei.
Beipasute Bextopsl AO, AK uepes Bekropsl a=AB u
b=AD

3. B paBHOOEApEHHOI Tpanenuy BEICOTA IEIHUT Ooblee
OCHOBaHHUE Ha OTpe3KH, paBHbe 5 U 12 cm. Haiigure
CPEHIO0 JIMHUIO TPANCLUH.

K-1
Bapunanrt 2
* 1. HauepruTe 1Ba HEKOUIMHEAPHBIX BEKTOPa M H N.
ITocTpoiiTe BEeKTOPHI, paBHBIE: a) ---- M + 2 n;
0) 3n—m.

2. Ha cropore CD kBaznpatra ABCD nexwur Touka P rak,
yto CP = PD, O — Touka nepecedeHus JuaroHaien.
Beipasute Bextopsl BO, BP, PA uepes BekTopel x = BA
n y=BC

3. B paBHOOEpEHHOIT Tpanenuy OAHUH U3 YIJIOB PaBeH
60°, GokOBas CTOPOHA PaBHA 8 CM, 4 MEHBIIIEE OCHOBAHHE
7 cM. HalinuTe cpeHIO0 JIMHUIO TPAeHUH.

K-1

Bapunanr 1

* 1. Haueprute 1Ba HEKOJUIMHEAPHBIX BEKTOpa a U b.
Ilocrpoiite BekTOpHL, paBHble: a) ----a + 3 b;

6) 2b—a.

2. Ha cropone BC pom6a ABCD nexur touka K Taxk,
yt0 BK = KC, O - Touka nepeceueHus iuaroHaneu.
Bripaszure Bextopel AO, AK uepes Bektopsl a=AB u
b=AD

3. B paBHOOeIpeHHOI! Tpaneuy BEICOTA AENUT OoJbliee
OCHOBaHHUE Ha OTpe3KH, paBHbIe 5 U 12 cm. Haiinure
CPEIHIOI0 JINHUIO TPAICLH.

K-1

Bapunanrt 2

¢ 1. HauepTtuTe 1Ba HEKOIIMHEAPHBIX BEKTOPa M M N.
Ilocrpoiite BeKTOpHI, paBHbIE: a) ---- M+ 2 1n;

0) 3n—m.

2. Ha cropone CD kBagpara ABCD nexut Touka P Taxk,
yt0 CP = PD, O — Touka nepeceucHus: AuaroHaiei.
Bripasute Bexktopsr BO, BP, PA uepes Bektopel x = BA
u y=BC

3. B paBHOOeIpeHHOI1 Tpanenuy OJUH U3 YIJIOB PAaBCH
60°, GokOBas CTOPOHA PaBHA 8 CM, 4 MEHBIIIEE OCHOBAHHE
7 cMm. Halinure cpeiHIO0 JIMHUIO TpaleLuy.

K-1
Bapunanr 1
* 1. HauepruTe 1Ba HEKOIMHEAPHBIX BEKTOpPAa a U b.
ITocTpoiiTe BeKTOPBI, paBHBIE: a) ---- a + 3 b;
0) 2b-a.

2. Ha cropore BC pomba ABCD nexur touka K Tak,
yto BK = KC, O - Touka nepeceueHus iuaroHaneu.
Beipaszure Bextopel AO, AK uepes Bektopsl a=AB u
b=AD

3. B paBHOOEAPEHHOI Tpanenuy BHICOTA ISIHT Ooblnee
OCHOBaHHUE Ha OTPe3KH, paBHbIe 5 U 12 cm. Haifnure
CPEIHIO0 JIMHUIO TPAICLH.

K-1
Bapunanrt 2
* 1. HauepruTe 1Ba HEKOIMHEAPHBIX BEKTOPa M H N.
ITocTpoiiTe BEeKTOPHI, paBHBIE: a) ---- M + 2 n;
0) 3n—m.

2. Ha cropore CD kBazxpata ABCD nexwur Touka P rak,
yt0 CP = PD, O — TouKka nepeceucHus: AuaroHaiei.
Bripasute Bextopsr BO, BP, PA uepes Bektopel x = BA
n y=BC

3. B paBHOOEPEHHOI Tpanenuy OAHH U3 YIJIOB PaBeH
60°, GokOBas CTOPOHA PaBHA 8 CM, 2 MEHBIIIEE OCHOBAHHE
7 cMm. Halinure cpeiHIO0 JIMHUIO Tpaleluy.

K-1

Bapuanr 1

* 1. Haueprute 1Ba HEKOJUIMHEAPHBIX BEKTOpa a u b.
Ilocrpoiite BekTOpHl, paBHble: a) ----a + 3 b;

6) 2b-a.

2. Ha cropore BC pomba ABCD nexur touka K Tak,
yto BK = KC, O — Touka nepecedyeHus AuaroHajiei.
Beipaszure Bextopel AO, AK uepes Bektopsl a = AB u
b=AD

3. B paBHOOeIpeHHOI! Tpanenuy BEICOTa AENUT OoJbliiee
OCHOBaHHE Ha OTPE3KH, paBHble 5 U 12 cm. Haifnure
CPEIHIO0 JIMHUIO TPAICLUH.

K-1

Bapuant 2

e 1. HauepTtuTe 1Ba HEKOIIMHEAPHBIX BEKTOPa M M N.
Ilocrpoiite BeKTOpHI, paBHbIE: a) ---- M+ 2 1n;

0) 3n—m.

2. Ha cropore CD kBaznpata ABCD nexur Touka P rak,
yto CP = PD, O — Touka nepecedeHus quaroHaien.
Bripasute Bexktopsr BO, BP, PA uepes BekTopel X = BA
u y=BC

3. B paBHOOeIpeHHOI! Tpanenuy OOUH U3 YIJIOB PAaBEH
60°, GOKOBas CTOPOHA PABHA 8§ CM, 4 MEHBIIIEE OCHOBAHHE
7 cM. HalinuTe cpeHIO0 JIMHUIO TPaleUH.




K-3
Bapuant 1
*1.B AABC, £ A=45", £ B=60°, BC=342.
Haitnute AC.
2. JIBe CTOpOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI 7 CM U 8 CM, a
yroa Mexxy Humu paseH 120°. Halinure TpeTbto

CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
3.BAABC, AB =BC, £ CAB =30°, AE — Ouccekrpuca,
BE = 8 cm. Hadinre mooniags tpeyronsuuka ABC.

K-3
Bapuant 2
*1.BACHE, £ C=30" £]]=45% CE =52
Haiinure /[E.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI S CM U 7 CM, a
yrox Mexay HuMH paBeH 60°. Haitnure TpeTsio

CTOPOHY TPEYTrOJbHUKA.
3. B pomb6e ABC/], AK — Guccextpucy yrna CAB,
£ BAJl= 60°, BK =12 cMm. Haiinure miomans pomoa.

K-3
Bapuant 1
*1.B AABC, £A=45", £ B=60°, BC=342.
Haiinute AC.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI 7 CM U 8 CM, a
yros Mexy Humu paseH 120°. Haiiaute TpeTbio

CTOpPOHY TPEYTOJIBHUKA.
3.BAABC, AB=BC, £ CAB =30°, AE — 6uccekrpuca,
BE =8 cm. Haiigure mtomans tpeyroibauka ABC.

K-3
Bapuant 2
*1.BAGJE, £ C=30° £ ]=45° CE =542
Haiinure /[E.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI S CM U 7 CM, a
yroJsl Mexy Humu paseH 60°. Haiigute Tpethio

CTOPOHY TPEYTOJbHUKA.
3. B pomb6e ABC/], AK — Guccextpucy yrna CAB,
£ BAJ/l= 60°, BK =12 cMm. Haiinure miomaas pomoa.

K-3

Bapuanr 1

*1.BAABC, £A=45° £B=60° BC =342
Haiinute AC.

2. JIBe CTOpPOHEI TpEYTOJILHAKA PaBHBI 7 CM U 8 CM, a
yron Mexay HuMu paser 120°. Haiinure TpeTbio
CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

3.BAABC, AB = BC, £ CAB = 30°, AE — Guccekrtpuca,
BE =8 cm. Haiigure mtomans tpeyroibauka ABC.

K-3
Bapuanrt 2
*1L.BACGHE, £C=30° £/]=45°, CE=5v2.
Haiinure /[E.
2. JIBe CTOpPOHBI TPEYTOJIBHAKA PaBHBI 5 CM U 7 CM, a
yron Mexay HuMu paser 60°. Haiinure Tpetsio

CTOPOHY TPEYTrOJbHUKA.
3. B pombe ABC/], AK — 6uccextpucy yrna CAB,
£ BAJ/l= 60°, BK =12 cm. Haiinure miomaas pomoa.

K-3

Bapuanr 1

*1.B AABC, £4=45°, £ B=60° BC=3+2.
Haitnute AC.

2. JIBe CTOpPOHEI TPEYTOJIBHAKA PaBHBI 7 CM U 8 CM, a
yron Mexay HuMu paser 120°. Haiinure TpeTbio
CTOPOHY TPEYTOIbHHKA.

3.B AABC, AB = BC, £ CAB = 30°, AE — Guccektpuca,
BE = 8 cm. Haiinure momane tpeyronsHuka ABC.

K-3
Bapuanrt 2
*1.BACHE, £ C=30° £ J]=45% CE = 5+/2.
Haiinure /[E.
2. JIBe CTOpPOHBI TPEYTOJIBHAKA PAaBHBI 5 CM U 7 CM, a
yron Mexay HuMu paser 60°. Haiinure TpeTsio

CTOpPOHY TPEYTOJIbHHUKA.
3. B pombe ABC/], AK — 6uccextpucy yrna CAB,
£ BAJ/l= 60°, BK =12 cm. Haiinure miomaas pomoa.

K-3
Bapuanr 1
*1.B AABC, £ A=45°, £B=60° BC =32
Haiinure AC.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PAaBHBI 7 CM U 8 €M, a
yroa Mexxay Humu paseH 120°. Halioure TpeTbio

CTOPOHY TPEYTOIbHHUKA.
3.B AABC, AB = BC, £ CAB = 30%, AE — Guccekrtpuca,
BE = 8 cm. Haiigure miomans tpeyroiasauka ABC.

K-3
Bapuanrt 2
*1.BACHE, £ C=30° £J]=45° CE =52
Haiinure /[E.
2. JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABHBI S CM U 7 CM, a
yroa Mexxay Humu paseH 60°. Halinute TpeTbio

CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.
3. B pombe ABC/], AK — 6uccextpucy yrna CAB,
£ BA/= 60°, BK = 12 cm. Haiiaure miomans pomoa.




